

Граждан мало слышать. Власть должна выполнять их требования



30 июля в Ярославле состоялся митинг жителей Ярославля, протестующих против повышения цен на проезд в общественном транспорте.

Открыл митинг лидер ярославских коммунистов, председатель фракции КПРФ в областной Думе **А.В. Воробьев**. Он высказал поддержанное всеми мнение, что решение ярославских властей уравнивать стоимость проезда на общественном транспорте со стоимостью проезда на частных маршрутках, есть не что иное как умышленное преступление, направленное на разрушение системы общественного транспорта.

Еще до принятия решения о повышении стоимости проезда А. Воробьев обращался к руководству города, что делать это нельзя, на что ему ответили, мол, в Рыбинске повысили - и ничего, люди согласились. То есть, если граждане молчат, с ними можно делать все, что угодно. Но в Ярославле, как видим, не молчат!

Председатель фракции КПРФ в муниципалитете г. Ярославля **В.И. Байло** задал вопросы: где логика, где экономика в принятых решениях? В 12-м году, когда было предыдущее повышение стоимости проезда, перевозки в общественном транспорте сразу упали на 8%. Поэтому видится только логика уничтожения общественного транспорта. А общественный транспорт - лицо города. Как власти относятся к нему, так они относятся и к жителям. Сегодня общественный транспорт уже не является монополистом в перевозках. Многие отдают частным владельцам маршруток. И только фракция коммунистов в муниципалитете выступала против повышения стоимости проезда в общественном транспорте, за сохранение его доступности для менее обеспеченных горожан. Власть должна признать ошибочность принятого решения.

В. Байло предложил записать в резолюцию митинга требование отменить решение о повышении стоимости проезда в общественном транспорте.

Выступивший затем член КПРФ

А.С. Филиппов сказал: не случайно это повышение вступило в силу именно сейчас, когда многие горожане на дачах добывают себе урожай и не могут принять участие в протесте. Фактически власть лоббирует интересы владельцев маршрутных такси, это очевидно. И когда цены уравниваются, общественный транспорт будет просто умирать. Как видим, сейчас только КПРФ стоит на страже интересов общества, простого народа.

Жительница Заволжья **Галина Соколова** в своем выступлении высказала критику в адрес депутата от одной из партий, которая так же, как и коммунисты, якобы отстаивает социальную справедливость. Депутат этот поддержал повышение стоимости проезда, а на обращение одной старушки, мол, как же теперь мне добраться до поликлиники, ответил: «Вы, мамаша, позвоните мне, и я отвезу вас на своей машине».

Но всех он не отвезет, - сказала Г. Соколова, - и я больше не уважаю этого депутата. И призываю ярославцев активнее участвовать в акциях протеста, 23 августа выйти и поддержать КПРФ.

А.Н. Солдатов, руководитель ярославской городской организации

«Дети войны», сказал: «Здесь присутствуют люди советской закалки, которые хорошо понимают, что такое совесть, что такое справедливость. «Единая Россия» уже более двух лет торжественно принимает закон о «детях войны», фактически убивает и «детей войны», и наше молодое поколение, наших детей, наших внуков. Если на маршрутке нужно сделать 2-3 пересадки, это одна-полторы тысячи из ничега бюджета пенсионера или студента. Нам говорят, что средняя зарплата в области 20 тысяч рублей, так это средняя. А есть пенсионеры, которые получают 8, а то и 6 тысяч рублей. Из которых 3-4 надо отдать за квартиру, 2-4 - за лекарства. Остаются вода и хлеб. И к этому привела нынешняя, капиталистическая система власти. Она порождает вражду между людьми, в то время как общественная собственность порождает товарищество и солидарность.

«Единороссы» хотят, чтобы на местных выборах в сентябре за них проголосовали 70% избирателей и к тому прилагают много усилий. Чтобы и дальше душить народ. Сопротивляться этому можно только объединившись вокруг КПРФ».

(Окончание на стр.2)



А. Воробьев - С. Бабуркину: «Граждан мало слышать. Власть должна выполнять их требования».

Вячеслав Тетёкин: «Верхушка РФ отсиживается в норке?»

В ходе пленарного заседания парламента депутат Государственной Думы, член Комитета по обороне Вячеслав Тетёкин выступил от имени фракции КПРФ в связи с продолжающейся карательной операцией фашистов-русофобов против мирных жителей Новороссии и бездействием властей РФ. Ниже публикуем текст его выступления.

Всего пару месяцев назад в этом зале мы испытывали чувство триумфа. Еще бы! Впервые за четверть века Россия не раздавала территории, а возвращала свои исторические земли. Народ вновь почувствовал гордость за собственную державу.

Да и огромный внешний мир, а это не только США и Евросоюз, а почти двести стран - членов ООН, с радостным удивлением обнаружил, что Россия перестала быть безвольным вассалом Запада. Все это породило волну надежды на то, что Россия вновь обретает статус великой державы.

Но сегодня в этом зале я испытываю чувство стыда. Ибо при позорном молчании России украинские русофобы-нацисты добивают последние очаги сопротивления русских патриотов, борющихся против бандеровского ига, за восстановление исторической связи с нашей страной.

А ведь еще недавно российская власть с большой помпой заявляла, что не допустит расправы над русскоязычным населением юго-востока. Совет Федерации дал согласие на использование войск для защиты наших соотечественников. К границе подтянули войска. Киевская хунта прижала уши, их западные покровители крепко перепугались. А потом вдруг все покатило в обратную сторону. Теперь уже бандеровцы наступают, а Россия слабо обороняется. Еще вчера в Киеве тряслись от возможности появления российских танков в Донетске. А сегодня мы сами бесполезно протестуем по поводу вторжения украинских БМП в Ростовскую область.

Тяжелая артиллерия и авиация уничтожает целые жилые кварталы. Гибнут десятки мирных жителей, женщин и детей. А Москва этого как бы не замечает. Хотя еще недавно гордо заявляли, что первый залп по городам - это красная черта, за которой наступит наш решительный ответ. Нам беспардонно диктуют цены на газ и откровенно водят за нос в отношении очередных мифических платежей за его поставку. Скоро потребуют репарации на восстановление... разрушенного Славянска. Как у страны, проигравшей войну.

Власть в Киеве, почувствовав слабость России, расправила плечи и заговорила с нами языком ультиматумов. Дошло до того, что посольство России в Киеве стало объектом погрома, а наши государственные символы подверглись осквернению. И опять жесткого ответа России не было. Из Кремля лишь шлют «500-е серьезное предупреждение». Уповаем на ОБСЕ. Да это один из самых антироссийских механизмов! Хотел бы напомнить, что предлог для агрессии НАТО против Югославии в 1999 году создала именно миссия ОБСЕ под руководством американского разведчика Уильяма Уокера.

Все это еще больше распяет ру-



Тетёкин Вячеслав Николаевич, главный политический советник Председателя ЦК КПРФ, депутат Государственной Думы ФС РФ.

софобов. В Киеве все более настойчиво требуют возврата Крыма в состав Украины. И Запад очень жестко поддерживает это требование. А уж в злопамятности Западу, в его способности добиваться своих целей, никак не откажешь. Так что, уважаемые коллеги, если политика отступления продолжится, то, возможно, России придется с извинениями вернуть исконно русский край в состав необандеровского государства.

Сегодня в ходу новый тезис. Мол, нас пытаются втянуть в войну с Украиной, а мы не должны поддаваться на провокации. Разумеется, не надо поддаваться на провокации. Но отсиживание в глухой норе может оказаться еще более опасным. К сожалению, в международных отношениях решающую роль играет не искусство дипломатии, а сила. Уступки воспринимаются как слабость и вызывают требования новых уступок. Раньше от нас требовали просто отвести войска от границы. Теперь от нас все более жестко требуют вообще прекратить какую-либо поддержку наших собратьев в Новороссии. Не надо вводить войска. Слишком поздно. Но формула помощи давно известна: добровольцы, оружие, финансирование. Так мы делали в далеком 1938-м в Испании. Так нужно делать и сейчас.

Ровно 15 лет назад закончилась агрессия НАТО против Югославии. Наши братья-славяне могли еще долго держаться. Если бы не откровенное предательство Ельцина и его подельников. Россия не только промолчала, но и в лице Черномырдина выступила единым фронтом с Западом в требовании о капитуляции. Тогда утешали себя тем, что Балканы далеко, а нам позарез нужны хорошие отношения с Западом. Однако непротивление агрессии привело к тому, что западный хищник, почувствовав запах крови, пошел крушить другие непокорные государства. Ирак, Афганистан, Ливия, Сирия - все это жертвы нашего непротивления агрессору.

И вот сегодня война уже вышла на наши границы. Уже пошли потоки беженцев. Силы специального назначения НАТО под видом иностранных наемников воюют на Украине. Сегодня против наших соотечественников воюет не украинская армия. Сегодня, как сейчас в Сирии и два года назад в Ливии, воюют вспомогательные войска НАТО в виде банд местных наемников под общим названием Национальной гвардии. Это пушечное мясо НАТО.

На Украине совершаются военные преступления, идет откровенный геноцид русскоязычного населения. Место тех господ, которые отдадут приказы о расстреле мирных городов, не в правительственных кабинетах, а в камерах тюрьмы Шевенинген в Гааге. И дискуссии они должны вести не с нами, а с прокурорами Международного уголовного суда. Но Россия молчит.

(Окончание на стр. 3)

К годовщине буржуазной контрреволюции и ГКЧП в России



Энтропия власти маргинала ЕБН

Авантюризм «перестройки» погрузил Россию в социально-экономический, политический, духовный коллапс. В стране обострился до крайности глубочайший социально-экономический, политический кризис. Обострились национальные отношения в СССР. Созданная еще Лениным и Сталиным модель национально-государственного образования СССР всячески дискредитировалась и подрывалась либерал-демократами под патронажем Запада и США.

В стране не было гения, равного В.И. Ленину и И.В. Сталину. М.С. Горбачев оказался неспособным к эффективному руководству страной. Ситуация выходила из-под контроля и требовались решительные меры и действия, чтобы спасти Россию, СССР. В этой обстановке и возник ГКЧП. Это был гуманный и мирный шаг патриотов СССР – противников «перестройки», реформ Горбачева. Выступление 19 – 20 августа 1991 года ГКЧП было попыткой поддержать итоги общегосударственного референдума (17 марта 1991 года народ проголосовал за сохранение СССР).

Теперь уже все поняли, что Б.Н. Ельцин (ЕБН) и его окружение – все те, кто убеждал народ в том, что «демократия» принесет им благо и счастливую жизнь – стремились лишь к личному обогащению. «Реформы» принесли России безработицу, работорговлю, геноцид, широкое распространение детской беспризорности, туберкулез, наркоманию, проституцию, венерические болезни, СПИД, алкоголизм, невыносимые условия жизни, болезни, сокращение численности населения на миллион человек в год.

ЕБН действовал по принципу «цель оправдывает средства». Ради достижения своих целей он ничем не брезговал. Он ублажал своим популизмом массы и его выбрали президентом России. В глазах народа авторитет Ельцина был выше авторитета Горбачева. Затем – августовский, 1991 года, - на самом деле путч Ельцина, а не ГКЧП. Членов ГКЧП, действуя по принципу: вор первым кричит «держи вора», сторонники ЕБН и переворота объявили путчистами.

В сентябре, октябре и ноябре 1991 года Ельцин и его окружение готовились к двум принципиальным делам, которые и привели Россию к катастрофе - «Беловежской пушке» и либерализации цен. Первое привело к краху государственности в СССР, второе к краху экономики.

Так называемые реформы проводились Ельциным вместе с командой из «пятой колонны» - Гайдара и Чубайса, при участии Международного валютного фонда. «Реформы» проводились не в интересах России, а в интересах Запада. Страна всё больше залезала в долги, превращалась в колонию Запада, в источник дешевого сырья, и в этом состоянии находится по сей день.

Теперь уже ясно, насколько четко представляли картину разрушения нашей страны члены ГКЧП. Последствия содеянного «реформаторами» Россия, в нынешних условиях новой экономической агрессии Запада, его экономических санкций, вынуждена будет преодолевать не без потерь в благосостоянии граждан. Чего не случилось бы, поддержки наш народ в августе 1991 года коммунистов – членов ГКЧП.

В.А. ВДОВИН,
кандидат исторических наук, г. Тутаев.

Опыт – под спудом

Во время отчетно-выборной кампании я с большим чем обычно интересом ждал и просматривал номера нашей газеты. Однако тщетными были мои ожидания и поиски. Предмета поисков на ее страницах я так и не обнаружил. Создалось впечатление, что газета существует сама по себе, а партийные организации, в которых шли и идут отчеты и выборы, сами по себе. Только «брагинцы» написали о своей конференции. В полной мере все это относится и к нам, «кировчанам». У нас прошла конференция, но своевременно о ней так никто и не написал в газету. Это, я полагаю, ненормальная ситуация. Ведь обмен опытом отчетов и выборов в парторганизациях, как и опытом работы, очень важен для активизации нашей работы.

А.Л. ХАМЫШ.

Граждан мало услышать. Власть должна выполнять их требования

(Окончание. Начало на стр. 1)

Выступивший на митинге **Н.В. Мишуков** сказал, что очередным повышением цен за проезд на общественном транспорте власть снова демонстрирует свою бандитскую сущность. В Венесуэле, которая тоже экспортирует нефть, цены на общественный транспорт, если на наши деньги, менее трех рублей. Почему ресурсы страны идут не на благо людей, которые добывают эти ресурсы, а оседают в карманах миллиардеров и в американских банках? Что до народа, то ему остаются только повышение цен и тарифов. И власть теперь уже боится народа, его протеста, принимает законы, ограничивающие возможности этого протеста.

«Чтобы добиться рентабельности общественного транспорта, - сказал выступивший затем **В.И. Сокоушин**, - нужно либо повышать стоимость проезда, либо увеличивать пассажиропоток. В советское время городской транспорт, при копеечной стоимости проезда, был рентабельным. Потому что на моторном заводе работало около пятидесяти тысяч человек, на других - тоже десятки тысяч. Будут работать заводы - будет рентабельным транспорт.

Второе - правительство нам говорит: в бюджете нет денег. Откуда же они будут, если большинство работающих в Ярославле предприятий платят налоги не в Ярославле, а в офшорных зонах и так далее. Поэтому наше требование должно быть таким: где предприятие работает, там и должно платить налоги!»

На митинге выступили и другие жители города, представители инициативных групп граждан, возмущенные произволом властей. **С.В. Волков**, житель поселка Кармановский, участвовавший в борьбе жителей за восстановление перехода под железной дорогой, в частности, отметил, что повышение стоимости проезда для некоторых смертельно, а вот в соседнем Владимире стоимость проезда на общественном транспорте 12 рублей и льготы пенсионерам сохраняются даже на маршрутках.

Не случайно, владимирский губернатор и городские чиновники - в числе лучших в России, а ярославские руководители - в числе самых слабых.

Все выступающие выражали возмущение первоавгустовским повышением цен на проезд в общественном транспорте с 16 до 18 рублей. Было сказано о том, что это - неприкрытый грабёж населения, очередная попытка чиновничье-олигархической клики нажиться на народе. Собравшиеся требовали положить конец позорной ситуации, при которой в стране, экспортирующей нефть, деньги на ремонт дорог и поддержание общественного транспорта в рабочем состоянии берутся из кошельков пассажиров, у которых зачастую нищенские зарплаты и пенсии. Также было подвергнуто критике заявление, что повышение цен якобы пойдёт на пользу транспортной системе. В действительности, подъём стоимости проезда в общественном транспорте до уровня стоимости проезда в маршрутных так-

си приведёт лишь к уменьшению числа пассажиров в автобусах, троллейбусах и трамваях и, следовательно, к убыткам для отрасли.

Выступающие также отметили, что для кардинального изменения жизни людей необходима смена существующей власти в интересах большинства.

Участники митинга единогласно поддержали резолюцию, в которой решение мэрии г. Ярославля поднять стоимость проезда в общественном транспорте до уровня стоимости проезда в маршрутных такси расценивается как действие по умыслу уничтожению общественного транспорта.

Резолюция митинга с депутатским запросом направлена губернатору Ярославской области С.Н. Ястребову и первому заместителю мэра г. Ярославля А.В. Нечаеву.

Показательно, что никто из представителей власти не присутствовал на митинге. Но среди присутствующих был уполномоченный по правам человека в Ярославской области С.А. Бабуркин. Он заявил, что не имеет полномочий обсуждать экономические решения мэрии и может только констатировать, что гражданам никто не мешает высказывать своё мнение. На это А.В. Воробьёв возразил, что наша цель не в том, чтобы просто говорить, а в том, чтобы власть услышала народ и при принятии решений считалась с его мнением.

В завершение митинга все жители города были приглашены принять участие во Всероссийской акции протеста, назначенной на 23 августа.

Наш корр.



Митингующие единогласно проголосовали за озвученную резолюцию.

Резолюция митинга жителей города Ярославля от 30 июля 2014 г.: «Снизить стоимость проезда в общественном транспорте!»

Мы, участники митинга, жители г. Ярославля расцениваем решение мэрии г. Ярославля поднять стоимость проезда в общественном транспорте до уровня стоимости проезда в маршрутных такси, как действие по умыслу уничтожению общественного транспорта.

Мы требуем:

1. Отменить данное решение мэрии.
2. Не увеличивать, а снизить стоимость проезда в общественном транспорте в г. Ярославле до 12 рублей.
3. Наиболее доходные маршруты в г. Ярославле передать общественному транспорту.
4. Разработать и реализовать в г. Ярославле программу развития общественного транспорта (в т.ч. электротранспорта) со значительным обновлением парка.

Голосовали - единогласно.

По поручению участников митинга подписал депутат Ярославской областной Думы
А.В. ВОРОБЬЁВ.

Ополченцы держат удар и атакуют

«Украинским десантникам сегодня не до праздника, - пишет в социальных сетях один из участников так называемой антитеррористической операции на Украине. - Многие бойцы 79, 80 и 95-й аэромобильных бригад заблокированы между жизнью и смертью. А урбей из 25-й сегодня вообще траур. Никогда ещё день ВДВ не был таким. То, что произошло вчера в Шахтёрске, не просто ужасно. Бойцы рассказывают, что убитых вывозили «Уралами». Почему наших десантников - элиту! - расстреляли как слепых котят?»

Как сообщил представитель штаба ополчения Донецкой народной республики Фёдор Березин, «под Шахтёрском лежит тысяча трупов карателей!» Командующий Игорь Стрелков особо отметил успешные действия подразделений командира с позывным «Царь» в Шахтёрске. По самым минимальным оценкам, за три дня боёв на счету одного лишь этого подразделения более сотни сожжённых танков, БМП и БТР, что свидетельствует и о масштабах идущей войны, и о чудовищных потерях вооружённых сил Украины.

Виктор ТОЛОКИН,
(Соб. корр. «Правды»), г. Киев.



